

即兴采访

冬季取暖要温暖更要安全

消费者须谨慎选购使用冬季取暖用品

■孙建新 胡市轩

气温骤降，取暖用品市场日渐升温。近日，笔者在走访中发现，不少家电卖场都开设了取暖用品专区，其中更有不少品牌推出外形靓丽的新品供消费者选购。

据调查，市面上大大小小的取暖用品有30多种，除冷暖空调外，取暖小家电产品也十分热销，包括：电油汀、电热炉、小太阳、暖风机等。这些取暖用品大多即开即热，取暖效果好，且价格在200元至1000元之间。

据笔者所在地的湖州市中心城区的“浙北家电”销售人介绍，入冬以来，取暖器销量猛增，家中有老人、小孩的消费者需求相对较大。“南方冬天本来就挺冷，家里人少的时候开空调取暖又费电，买一个取暖小家电刚刚合适，既温暖又省电，价格也不贵。”刚买了一台小太阳电暖器的女士表示。

采访中笔者发现，移动方便的小太阳、带有加湿功能的电油汀、居浴两用的暖风机等产品特别受到消费者青睐。一位销售

人员告诉笔者，不同类型的取暖用品制暖方式不同，小太阳依靠电热丝制热，取暖速度快，价格相对便宜，是中老年人比较偏爱的取暖设备；以导热油制热的电油汀，使用寿命长且有加湿功能，较受年轻人欢迎；暖风机类产品送风柔和，升温快，具有自动恒温功能，是不少三口之家的选择。

然而，取暖用品热销背后，也隐藏着不少安全隐患。“小家电在使用过程中容易发生漏电事故，特别是整夜使用，电源线会因过载而损坏，严重时还会受到消费者青睐。一位销售

外，消费者还要注意检查产品证书是否齐全。

此外，消费者在使用时还应严格按照说明书要求操作，如：使用预热型电热毯时，要绝对禁止整夜通电使用，临睡前要关闭电源；婴儿及生活不能自理者，一定要在有人陪护的情况下才能使用电热毯，在浴室等潮湿环境下使用取暖设备，一定要购买防水溅、陶瓷发热体等型号的；使用电暖器时，插座不能位于电暖器正上方，以防热量上升烧烫电源线等；还要避免几个电热器合用一个通用电源插座……

生活中来

人在国内，银行卡竟显示在国外消费

银行通过技术手段追回3笔盗刷款，剩余损失仍需赔偿

■通讯员鹿轩 记者冯伟祥

人在国内，银行卡就在身边，然而卡主的手机收到短信提示在加拿大消费合计2495.44元美金。温州市民何小姐为此将银行起诉到法院。近日，温州市鹿城区法院对这起银行卡异地被盗刷案作出一审判决，判令银行赔偿何小姐的相关损失。

26岁的何小姐是温州市区人。2011年，何小姐在温州某银行办理了一张理财金卡，这是张借记卡，一直以来，卡都用得好好的。

但是今年3月20日，发生了一件怪事。何小姐人在国内，但是手机短信提示她这张借记卡里的人民币被盗刷了5次，计2495.44美元，刷卡地点显示在加拿大。

人在国内，卡在身边，自己从来没有去过加拿大，为何会显示在国外消费？

何小姐立即联系了银行反映了上述情况，当即办理了银行卡报停手续，并立即向公安机关报警。然而案发至今，侦查无果。

耳闻目睹

柿子论树卖 年猪预订早 丹家村“绿色”农产品走俏

■钟伟 许东海

“双十一”已经过去，但绍兴市柯桥区王坛镇丹家村村主任孙位军微信朋友圈里的“卖家秀”却依然十分火爆。

丹家村是柯桥区海拔最高的行政村，村民们世世代代以务农为生。进入秋季后，村民们房前屋后种植的柿子树上已经挂满了柿子，番薯地也进入盛产期，还有土鸡和家养猪即将“出笼”。但村民下山一趟不方便，农产品难卖成了村民们的头痛问题。

这些年，丹家村村主任孙位军一直致力于推荐村里的“乡村游”，他时常在微信朋友圈里发布村里青山绿水的美图，一大批游客成了他的“粉丝”。了解到村民农副产品销路难的问题后，他便“兼职”当起了卖家，利用晚上下班后的空余时间，走村入户帮村民的农产品拍照片，然后上传朋友圈进行“吆喝”。

“绿色无污染的柿子，200元包下一棵树，树上的柿子都是你的了；刚刚挖出来的番薯，生吃甜

温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

月10日，如果只产生一家符合条件的意向受让方时，拟采取协议转让方式。

五、有效期限

本次招标公告有效期截止2015年11月10日。

六、其他事项

1. 为力求规范、公平，本次资产包将转让的基本日设定为2015年10月31日。即受让方与转让方签订正式合同后，全部转让信贷资产从2015年10月31日后的现金等收入全部归受让方所有。

2. 若受让方有因主观因素放弃或恶意抬高中标价格后再放弃的行为，今后我行在信贷资产转让业务上将不与其合作。

3. 本公告不构成转让上述信贷资产的要约或承诺。

4. 本招标文件的解释权属招标单位。

联系人：王先生、戴先生

电话：0577-88990712

自己的大好前程。
据公诉机关指控，2014年3月份以来，杨某以非法占有为目的，将李某下载好的手机软件给公司员工王某作为借鉴，要求其按照上面的提示制作一款手机木马程序。从事电脑工作的王某不负老板的期望，成功制作了一款手机木马程序。之后，杨某编辑了一条广告短信，并在短信中附上带有木马程序的链接统一发送。不知情的人们收到短信后若是点开短信中的链接，按照上面的提示下载并安装软件，他们的

手机号码就会出现在杨某架设的服务器上。只要该软件没有删除，杨某等人就可以看到他人短信内容，如验证码。等受害人掉入陷阱后，受杨某指使的胡某等人便会登录一个游戏平台，输入服务器上显示的受害人手机号码和验证码，用受害人的话费购买各类游戏币等物品，最后再将游戏币等物品变卖为人民币。杨某从中获取利益30万元，负责木马编写和维护的王某从中获利9万元，胡某等人按照约10%的分成，从中获利各1万元。

杨某

等

人

的

利

益

30

万

元

，

禁

不

起

金

钱

诱

惑

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不

起

金

钱

，

禁

不